ООО «Московский институт профессиональной переположений и повышения калифика и педагогов» М.П.

Курс повышения уровня профессиональных навыков по методам и теоретическим основам

Курс профессиональной переподготовки «Преподавание русского языка в образовательной организации»

Учебная программа курса

русского языка, используемым в образовательном учреждении, ставит своей целью улучшение и расширение степени подготовки преподавателей по профильной дисциплине («русский язык»). Кроме предметных навыков, учителю нужно осознавать и организовывать обучающий процесс на основе требований, диктуемых общегосударственным стандартом по отношению к эффективности образования. Темы в каждом модуле познакомят слушателей данного курса с аспектами, затрагивающими специфику нормы и права, требуемую для поддержки образовательной системы в России; с определением педагогики и ее работой на всех ступенях обучения и совершенствования учеников; с психологическими процессами, показывая их связь с эффективностью обучения и навыками учеников. В основе курса – исторические вопросы о развитии русского языка, способах обучения ему, система и содержание разделов, методы контроля эффективности достижения учеников по данному предмету. Язык накрепко связан с самим существованием социума, с любым человеком как носителем русского языка, при этом благодаря языку формируется высоконравственная и духовно развитая личность. Нельзя отделить сознание от языка. Следовательно, все навыки и опыт, которые человек обретает на протяжении всего своего существования, фиксируются именно в языке. Должный уровень знания русского языка – залог успешной, полноценной единицы нашего общества, возможность грамотно общаться с другими людьми. Грамотная устная речь, как и грамотное письмо – своего рода лакмусовые бумажки, отражающие воспитание и уровень нравственности личности. Русский язык не просто способ взаимодействия людей, но и отражение их взгляда на мир, характеристика степени развития и культуры как социума, так и культуры отдельной личности. Для учителя качественное владение письмом и устной речью особенно важно, поскольку без этого невозможно привить уважение и любовь учеников к русскому языку, истории России и ее культуре. Педагог на своем примере должен показать, что грамотный русский язык – залог успешного развития личности, расширения познаний, полноценного взаимодействия в любой сфере жизнедеятельности, будь то быт, карьера или общество. Данный курс повышения квалификации базируется на следующих требованиях: Федеральный общегосударственный образовательный стандарт по линии педагогического образования (подготовительный профиль – «русский язык», номер 44.03.01).Профстандарт, описывающий работу преподавателя дошкольной, а также средней, начальной и основной форм образования (уровень – учитель,

О программе

воспитатель).

	_
Цель курса	Формирование у слушателей новых профессиональных навыков, требуемых для осуществления нового типа профессиональной работы в сфере основной или средней форм общего образования по специальности «русский язык». Программа необходима для повышения квалификации до уровня педагога русского языка.
Категория слушателей	Данная программа ориентирована на слушателей, имеющих высшее образование в сфере педагогики по различным предметным направлениям, в том числе: русский язык, риторика, словесность, осуществляющих свою деятельность в образовательной организациях. Уровень образования: высшее образование
Направление	Образование и педагогика.
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.